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매뉴얼 – 웹 브라우저 콘텐츠를 다른 언어로 번역하는 방법 
이 매뉴얼은 다양한 브라우저의 자동 번역 기능을 활용하는 방법을 설명합니다. 

이 튜토리얼은 번역할 예제 페이지로 MAN 에너지 솔루션에 대한 Wikipedia 페이지의 스크린샷으로 

보완됩니다. 해당 페이지의 스크린샷이 아래에 제공됩니다. 

 

데스크탑 브라우저 
마이크로소프트 엣지 

1. 번역하려는 웹페이지 내 아무 곳이나 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭한 후 '[기본 언어]로 번역'을 

클릭하세요. 
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브라우저의 기본 언어에 따라 다른 언어를 제안한다는 메시지가 나타날 수 있습니다. 

 

2. 페이지를 다른 언어로 번역하려면 먼저 1 단계를 따르세요. 그러면 주소 표시줄 오른쪽에 

아이콘이 나타납니다. 

 

아이콘을 클릭하고 번역하려는 언어를 선택하세요. 
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구글 크롬 
1. 번역하려는 웹페이지 내 아무 곳이나 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭한 후 '[기본 언어]로 번역'을 

클릭하세요. 

 

브라우저의 기본 언어에 따라 다른 언어를 제안한다는 메시지가 나타날 수 있습니다. 

 

2. 페이지를 다른 언어로 번역하려면 먼저 1 단계를 따르세요. 그러면 주소 표시줄 오른쪽에 

아이콘이 나타납니다. 
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아이콘을 클릭하고 열리는 메뉴에서 세 개의 점을 클릭하고 번역할 언어를 선택하세요. 

 

  
  

 

Safari 
1. Mac의 Safari 앱에서 번역하려는 웹페이지로 이동합니다. 웹페이지를 번역할 수 있는 경우 주소 

표시줄('스마트 검색 필드')에 번역 버튼이 표시됩니다. 

 
2. 번역 버튼을 클릭하고 페이지를 번역하려는 언어를 선택하세요. 

3. 번역하려는 언어를 사용할 수 없는 경우 Mac의 "언어 및 지역" 설정에서 언어를 추가해야 할 

수도 있습니다. 선호하는 설정 목록에 언어를 추가한 후 해당 언어로의 번역이 가능한 경우 

Safari의 번역 메뉴에 표시됩니다. 
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휴대폰 브라우저 
마이크로소프트 엣지 – 안드로이드 

1. 번역하고 싶은 웹페이지를 엽니다. 

 
 

2. 오른쪽 하단의 버거 메뉴를 눌러주세요 
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3. 메뉴를 왼쪽으로 스와이프한 후 '번역'을 
누르세요. 그러면 페이지가 브라우저의 
기본 언어로 번역됩니다. 

 
 

4. 언어를 다른 언어로 변경하려면 화면 
상단에서 언어를 선택하세요. 
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5. 목록에서 페이지를 번역하려는 언어를 
선택하세요. 

 
 

구글 크롬 – 안드로이드 

1. 번역하고 싶은 웹페이지를 엽니다. 
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2. 오른쪽 상단에 있는 점 3 개 메뉴를 
엽니다. 

 
 

 

3. '번역...'을 누르세요. 
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4. 화면 하단에 나타난 점 3개 메뉴를 누르고 
'언어 더보기'를 선택하세요. 

 
 

 

5. 번역하려는 언어를 선택하세요. 
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Safari – iOS 

1. 번역하려는 웹페이지를 열고 
주소 표시줄에 번역이 
가능하다는 표시가 있는지 
확인하세요. 

 
 

2. 주소 표시줄 왼쪽 끝에 있는 
“가가” 버튼을 누르고, 드롭다운 
메뉴에서 “[기본 언어]로 
번역”을 선택하세요. 
 
(번역 옵션이 보이지 않는다면 
해당 웹페이지가 Safari의 번역 
기능과 호환되지 않거나 해당 
언어가 지원되지 않는 
것입니다.) 

 

 

3. 필요한 경우 프롬프트에서 “번역 
활성화”를 누르세요. 
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4. 페이지를 다른 언어로 번역하려면 Apple 장치에 더 많은 언어를 추가해야 할 수도 있습니다. 
그렇게 하려면 아래 단계를 따르십시오. 

 
1. Apple 기기에서 '설정' 앱을 실행하세요. 
 
2. "일반" 및 "언어 및 지역"으로 이동합니다. 

 
  
 

3. “언어 추가…”를 

누르세요. 

 

 

4. 목록에서 언어를 선택하세요 
 

5. 현재 시스템 언어를 유지하고 추가 웹페이지 번역 옵션으로 이 선택을 확인하려면 
"[선호하는 언어] 유지"를 누르십시오. 

 


